Písemné násobení jednociferným činitelem

činitel . činitel = součin
     2     .     3      =      6

Násobení je komutativní. Činitele můžeme zaměnit, součin se nemění.

Násobíme-li přirozené číslo číslem 1, číslo se nezmění.
6 . 1 = 6,   1 . 6 = 6

Násobíme-li přirozené číslo číslem 0, součin je roven 0.
5 . 0 = 0,   0 . 5  = 0


Násobení bez přechodu bez desítku
52 . 3 =
52 .  3  = 50 . 3 + 2 . 3 = 150 + 6 = 156
(50 + 2) . 3 = 150 + 6 = 156
    52
    . 3
  156

Násobení s přechodem přes desítku
56 . 3 =
56 . 3 = 50 .3 + 6 .3 = 150 + 18 = 168
56 . 3 = (50 + 6) . 3 = 150 + 18 = 168

    56
    . 3 
  168

Domácí úkol na pondělí 19. 4.
Vypočítej písemně:
11 . 9 =
20 . 4 =
41 . 4=
26 . 2 =
48 . 5 =
93 . 9=
68 . 7 =
39 . 5=
 

